

KING DAVID, CARMEL - kidušové víno z Izraele



Popis produktu:

King David Carmel je tradiční sladké červené kosher víno vyráběné v Izraeli ve vinařství Carmel. Vinařství Carmel bylo založeno v roce 1882 baronem **Edmondem de Rothschildem**.

King David - Concorde má tmavě červenofialovou barvu s typickou vůní pro tuto odrůdu. Je velmi sladké. Vychlazené se hodí k podávání s hovězím, telecím nebo kuřecím masem, stejně jako k těstovinám a sýrům. Pasterizováno při teplotě min. 85°C. S přídavkem cukru.

Concord je universální bezsemenná modrá raná odrůda, se středně velkým hroznem a bobulí, s vysokou odolností mrazu a plísním. Vhodná k výrobě želé, vín i jako stolní víno.

Obsah: 75 ml; 12,5 % alkoholu.

Vyrobena a plněno: vinařské sdružení Rišon Le-Cijon a zichron Jaakov, Region Alon Tabov, Afula, Israel

Carmel je v současnosti druhé největší vinařství v Izraeli, zároveň jde o nejstarší místní komerční vinařství s nepřerušenou tradicí. **Vzniklo v roce 1882**. Provoz Carmelu ve městě Rišon LeCijón u Tel Avivu postavil baron Edmond de Rothschild v roce 1890, druhou pobočku v Zichron Jákovu jižně od Haify pak v roce 1892. Starému Zichron Jákovu, postavenému podle vzoru měst z Bordeaux, se dnes přezdívá **hlavní město vína v Izraeli**. Budova Carmelu v Zichron Jákov je nejstarší dosud fungující průmyslovou budovou v Izraeli. Navštívit se zde dá také **rozsáhlý historický sklep**. Vinařství bylo prvním exportérem produktů židovských navrátilců do mandátní Palestiny. Baron Rothschild dbal i na to, aby Carmel využíval to nejmodernější, co bylo ve světě k dispozici. Po závodech Carmelu byla rozvedena elektřina a telefon, podnik využíval nákladní automobily. I dnes je Carmel lídrem v hledání nových technologií, vyhledávání ploch pro výsadbu révy, podpoře snah vinařů vyrábět neobyčejná vína. Hlavním vinařem značky je Lior Lacser s velkými zkušenostmi z Burgundska i z Austrálie. Vinařství vlastní další dva menší podniky, Kajoumi v Horní Galileji a Jatir v poušti Negev. Carmel krom vína vyrábí likéry a olivový olej. Rothschildové v roce 1957 předali Carmel družstvu pěstitelů, spoluvlastníkem byla rovněž Židovská agentura. Od roku 2013 je Carmel v soukromých rukách.

Kořeny moderního **vinařství** sahají na konec devatenáctého století, kdy sem francouzský **Edmond de Rothschild, majitel panství Château Lafite-Rothschild v Bordeaux**, začal dovážet francouzské odrůdy stejně jako vinařské know-how. **V roce 1882 pomohl založit Carmel Winery** výrobní haly v Rishon LeZionu a Zikhron Ya'akovu. **Vinařství Carmel**, které existuje až do dneška, je **největším producentem izraelských vín a vždy stál v čele mnoha technických i historických pokroků jak ve vinařství, tak i v izraelské historii**. Dodnes se pěstují převážně francouzské odrůdy **Cabernet Sauvignon, Chardonnay, Merlot a Sauvignon blanc**, které tehdy přivezl baron Rothschild do Izraele. Také nově vysazené odrůdy jako **Cabernet Franc, Gewurztraminer, Concord, Muscat Canelli, Riesling a Syrah**, si v poslední době získávají stále větší popularitu. Nejzásadnějším úkolem izraelského vinařství je udržení rovnováhy kyselinky a přirozeně vysokého obsahu cukru, jaký vzniká u vína vypěstovaného v tak teplém klimatu.